
Inštitut za filozofske in religijske

študije vabi na predstavitev knjige

Kennetha R. Valpeya Yoga and

Animal Ethics, ki bo v torek, 19.

maja 2026, ob 13. uri, v Centru

humanističnih znanosti ZRS

Koper (Kreljeva ulica 6, Koper).

Delo Yoga and Animal Ethics (Palgrave Macmillian, 2025)

je izvirna in pomembna študija, v kateri dr. Kenneth R.

Valpey razkrije bogastvo filozofije jogijskih tradicij in

njihovih etičnih razsežnosti v odnosu človeka do

nečloveških živali ter s tem naslavlja pereča ekološka

vprašanja v dobi antropocena. Na podlagi branja temeljnih

sanskrtskih virov, kot so Yoga sūtre, Mahābhārata,

Bhagavadgīta in Bhāgavata purāṇa, nam avtor prikaže, da

joga ni le praksa osebnega razvoja, temveč celovita etična

disciplina, utemeljena na načelu nenasilja (ahiṃsā), ki

narekuje pozornost in sočutje do vseh živih bitij onkraj

individualističnih in telesno osredinjenih pristopov. Yoga

and Animal Ethics je avtorjevo drugo delo v zbirki o etiki

živali (Palgrave Macmillian Animal Ethics Series) in

nadaljevanje dela Cow Care in Hindu Animal Ethics (2020)

ter hkrati razširitev kakor tudi poglobitev razumevanja etike

živali kot medvrstne skrbi, okoljske odgovornosti in

duhovne preobrazbe z vidika indijskih tradicij.

Dostop do dela je mogoč na povezavi: 

https://doi.org/10.1007/978-3-031-93361-5

Dr. Kenneth R. Valpey je raziskovalni sodelavec na

Oxford Centre for Hindu Studies ter na Oxford Centre for

Animal Ethics. Doktoriral je iz vajšnavske tempeljske

liturgije in teologije na Univerzi v Oxfordu (Attending

Kṛṣṇa’s Image: Caitanya Vaiṣṇava Mūrti-sevā As

Devotional Truth; Routledge, 2006) in objavlja na področju

indologije, hinduistične teologije, jogijske filozofije in etike

živali. Njegovo delo zaznamuje povezovanje klasičnih

sanskrtskih virov s sodobnimi etičnimi razpravami. Skupaj z

Ravijem M. Gupto na Oxford Centre for Hindu Studies vodi

raziskovalni projekt o Bhāgavata purāṇi.

Ob predstavitvi knjige se bo z avtorjem knjige ter

politologinjo in aktivistko za dobrobit živali dr. Cirilo

Toplak (UL FDV) pogovarjal predstojnik Inštituta za

filozofske in religijske študije dr. Lenart Škof. Dogodek bo

potekal v angleškem jeziku.

Po dogodku sledi veganska pogostitev.

Organizator dogodka je Inštitut za filozofske in religijske

študije ZRS Koper
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